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Porkeverékek vizsgalata

A kapott kapszulakban szervetlen anyagok keverdlkéhato. A feladat az, hogy
megallapitsuk, hogy a lehetséges 6t-6t anyagbdlakelannak jelen szamotigv
mennyiségben.

A vizsgalathoz lGvegspatula, kémcsovek, Bunseén-édikatorpapir, desztillalt viz és reagens
sésav-, natrium-hidroxid, valamint ammonia-oldaszraalhato.

A teljes érték valaszhoz sziikséges az észlelések és kdvetkektetgpertelm leirasa,
valamint a gondolatmenetberdfelrduld 6sszes reakciod egyenlete.

A keverékekbe a kovetkéanyagok kerilhetnek:

XXX/A: NaHCO3, Ba(N03)2, MnSQ, N&SzO:g, KszO4, NH4C|
XXX/B: CUOQ, Kl, Fe, AgNQ;, NaNOQ
XXX/C: CaCk, AgNGO;s;, Fe(NQ)s, NasPQy, NiSO;,

Megjegyzés:

A keverékekBl egyszerre csak kis részleteket célgzesznalni, ugyanis tovabbi mintat csak
kulonleges esetben tudunk adni. A kémcsoveket meirten el lehet mosogatni, de egy
csapnal egyszerre csak egy ember dolgozhat.

Sor maltdztartalmanak becslése

A sorben sokféle cukor és szénhidrat talalhatéedukéldé cukrok mennyiségét Fehling
reagenssel tértéroxidacio utan a feleslegben marad&QGadometrias meghatarozasaval
kaphatjuk meg.

A receptben nem tuntettik fel, hogy milyen térfogat eszkbzdkre van szikség. A
rendelkezésre allé eszkdzoket Ugy érdemes kivalasitogy pontossaguk megfeleljen a
célnak. Ne felejtsik el, hogy a sok mosogatasdmlys romolhat a pontossag. A
jegyzskoényvben tintesstk fel a felhasznalt eszk6zoket!

A pohéarban kapott sorhdz adjunk két csepp oktaKelerjik alaposan 6ssze. Mi tortént, mi
lehetett az oktanol szerep@?y Hagyjuk, hogy minél tdbb szén-dioxid tavozzontel.
varakozas alatt érdemes elkezdeni az Ures mérést.

Ovatosan vegyiink 5,00 émnintat a sorél. Adjunk hozza 10,00 chrFehling | és 10 cth
Fehling Il oldatot. Egy horzsékzemcsét hozzaadva melegitsik forrasig, és 6 plercajjuk
az oldatot. Gyorsanisiik le ( a vizfiiriben) és adjunk hozza 20 £40%-os KI, majd 20
cnt 20%-0s kénsav-oldatot.

A keletke® jodot 0,100 M NgS,0s-oldattal azonnal titraljuk. A végpontsé 2 cn?
keményi6-oldattal segitjik az észlelést. Helyesen végeaveér@st, a kékes-ibolya szin
eltiinik, és a cspadékos sargas-rdzsaszin oldat sAmefeig allandé marad.

Végezzink Ures mérest is (azaz sor és forralasiinglkajtsuk végre az eljarast)!
Adjuk meg a mért fogyasokat2)

Szamitsuk ki a s6r maltdztartalmat g/I-b€B) (tekintsiik az 6sszes reagalé anyagot
malt6znak)



